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énoncé

On considère les points A

(

0 ; −
7

3

)

, B(3 ; −3), C(5 ; −7), D

(

1 ; −
13

3

)

et E(2 ; −3) dans un repère du plan.

Le quadrilatère ABCD est un :

a) carré

b) losange

c) trapèze

d) parallélogramme
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correction

Une figure peut être utile pour avoir une idée de la réponse.
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correction

Une figure peut être utile pour avoir une idée de la réponse.

#  »

AB

(

3

− 2
3

)

et
#   »

DC

(

4

− 8
3

)

,
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correction

Une figure peut être utile pour avoir une idée de la réponse.

#  »

AB

(

3

− 2
3

)

et
#   »

DC

(

4

− 8
3

)

,

3 ×

(

−
8

3

)

− 4 ×

(

−
2

3

)

6= 0, donc ces vecteurs ne sont pas

colinéaires.
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correction

Une figure peut être utile pour avoir une idée de la réponse.

#  »

AB

(

3

− 2
3

)

et
#   »

DC

(

4

− 8
3

)

,

3 ×

(

−
8

3

)

− 4 ×

(

−
2

3

)

6= 0, donc ces vecteurs ne sont pas

colinéaires.

#   »

AD

(

1

−2

)

et
#  »

BC

(

2

−4

)

,
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correction

Une figure peut être utile pour avoir une idée de la réponse.

#  »

AB

(

3

− 2
3

)

et
#   »

DC

(

4

− 8
3

)

,

3 ×

(

−
8

3

)

− 4 ×

(

−
2

3

)

6= 0, donc ces vecteurs ne sont pas

colinéaires.

#   »

AD

(

1

−2

)

et
#  »

BC

(

2

−4

)

,

donc
#  »

BC = 2
#   »

AD,
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correction

Une figure peut être utile pour avoir une idée de la réponse.

#  »

AB

(

3

− 2
3

)

et
#   »

DC

(

4

− 8
3

)

,

3 ×

(

−
8

3

)

− 4 ×

(

−
2

3

)

6= 0, donc ces vecteurs ne sont pas

colinéaires.

#   »

AD

(

1

−2

)

et
#  »

BC

(

2

−4

)

,

donc
#  »

BC = 2
#   »

AD,

ABCD est donc un trapèze, réponse c).
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